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é YacTUHHK

1. O6umcnu NaHLOMKOK.

T

Py PRy
810
L 4 —y ___/
2. lMopisHan (>, <, =).
% M 90 cm 25 xB % ron,
2 pobu 14 rop, 64 rop, -21- M 48 cm
5 rop, % nobu % Kr 300r
3. O6umcnm.
130-3 + 40 = 1000 - (328 +72) =
360 : 3 - 50 = 1000 — (495 — 95) =
220-2 4+ 60 = 900 — (361 + 439) =

4. Pozs'sxkm 3apavy.
1

" lpuHKka BuTpatMna Ha ob4ncneHHs Bupasis 3 ronuHH,

a Cawko — 10 xBunuH. XTO 3 HMX BUTpaTUB BinbLue
4acy i Ha CKinbku?

IpuHKa - ?-BIAJ )
Cawko- [IxB

IAMNOBIAb!
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5. 3anuwiu po3s'a3aHHA 3a34au.

»" OneHka BuTpaTUna % YacTHMHW BCiIX CBOIX KOLWITIB —
17 rpH. fAka cyma byna B OneHku croyaTky?

LES TS LU PN T LR TR AR [ )]

+" Hazap npwmBi3 3i cnopTHBHMX 3maraHb 3 mepani. Boxu

CKNagaroTh % Bif, YCiIX 3aBOMOBAHMX XIOMYUKOM Mepaa-

nen. Ckinbkn mepanen € B Hazapa!?
BEFESNEIREEEREE RS EEN IS EEENE

»" Ha npuroryBaHHa mnuHuiB niwuno 200 r 6opoluHa —
1

Le CKnagac E BCbOro naxKerta 3 SOPOLUHOM. fxa maca

naketa 2 6bopoluHom?

HEHNGENR I PR T A RES NS DS N

6. 3anuium BignoBigl HA 3anNMTaHHA.

»~ CboropHi n'arHuusa. Skuid oeHb TMIKHA Bypne yepes 6 gHis?
yepe3 10 gHis?

EEAEEVNISEISRERERSEaESEEER

+" lNoniHKka rocTioBana y 6abyci gsa THXKHI | Wwe 4 gHi.

Ckinbku Bcboro gHiB roctroBana [oniHka y 6abyci?
EESEAENNUSENRUNEDRAEIROANEN
" o6 nobpe nouysatmcs, gopocna nognHa mMae crnatm
1

3 yacTuHy pobu. CKinbKKM roguH Mae cnati gopocna

|

nrogmuHa?l
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